
        Buchlyvie Primary School 
 

 

 How well do we support children at Buchlyvie Primary School? 

 

 

 

 

 

 

66%

24%

5%5%

I feel staff really know my child as an individual

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don’t' Know

62%

38%

The school helps my child to feel confident

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don’t' Know



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
76%

24%

Staff treat my child fairly and with respect

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don’t' Know

62%

38%

The school supports my child's emotional wellbeing

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don’t' Know



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62%

38%

The learning experiences my child has a the school are 
at the right level for them

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don’t' Know

62%

38%

My child is making good progress at the school

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don’t' Know



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71%

29%

My child's learning and development is well 
supported by the staff in the school

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don’t' Know

67%

24%

9%

I receive helpful, regular feedback about how my 
child is learning and developing e.g. Parent 
Consultations, reports and Termly Targets

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don’t' Know



 

 

 

 

67%

24%

9%

I understand how the school monitors me child's 
progress in learning

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don’t' Know

57%29%

14%

My child has an opportunity to discuss learning with the teacher 
and plan next steps.

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don’t' Know


